
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

1
子どもを、本校に入学させて良かったと思
う。

287 98 18 2 0 405

2
子どもにとって、学校は雰囲気がよく、生き
生きしている。

212 161 31 1 0 405

3
子どもを通して、学校の様子はよく伝わって
いる。

157 188 51 9 0 405

4
学校は地域との結びつきを大切にしていると
思う。

226 158 20 0 0 404

5
子どもにとって、内容がわかりやすい授業が
多い。

77 253 66 5 2 403

6
子どもから、多くの先生は教材や教え方に
様々な工夫をしていると聞いている。

90 240 69 2 2 403

7
子どもから、学校では充実した実習や実験を
行っていると聞いている。

229 160 12 1 1 403

8
子どもに宿題を課したりして、自宅学習の習
慣をつけさせてほしい。

107 195 84 14 3 403

9
子どもひとりひとりに必要な進路情報が適切
に提供されている。

116 202 74 6 4 402

10
進路に関しての先生方のアドバイスは適切で
ある。

125 192 76 6 3 402

11
進路に関して学校と保護者との連絡は密であ
る。

72 181 127 17 4 401

12
子どもは総合的な学習（キャリア教育、イン
ターンシップ等）や進路ガイダンス等を通じ
て、進路に関する意識が高まってきた。

106 227 64 3 1 401

13
先生は、子どもの悩みを聞き、親身になって
相談にのってくれる。

107 198 85 9 2 401

14
規則などの学校のきまりはおおむね納得でき
る。

150 209 34 8 1 402

15
学校のきまりについて、多くの生徒はおおむ
ね守っていると思う。

126 238 30 4 2 400

16
学校は生徒の健康管理や安全面に関する指導
を適切に行っている。

133 224 39 4 2 402

17
学校行事は、子どもにとって楽しく充実して
いる。

227 143 29 1 2 402

18
子どもは部活動において、充実した活動をし
ている。

151 163 66 19 2 401

19
学校行事・部活動は本校の特色になってい
る。

155 178 63 4 2 402

20
子どもは、学級活動が活発で、自分のクラス
は楽しいと感じている。

158 190 47 5 2 402

Ａ：思う　　Ｂ：やや思う　　Ｃ：それほど思わない　　Ｄ：思わない　　Ｅ：無回答
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

1
学校生活全般を考えたとき、本校に入学して
良かったと思う。

208 157 38 5 5 413

2 学校は雰囲気がよく、生き生きしている。 170 189 43 5 5 412

3
家庭で、生徒に学校のことについてよく話を
する。

154 179 59 16 5 413

4
学校は地域との結びつきを大切にしていると
思う。

221 157 26 4 5 413

5 内容がわかりやすい授業が多い。 76 239 83 9 5 412

6
多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をし
ていると思う。

94 215 86 13 5 413

7
学校では充実した実習や実験を行っていると
思う。

199 177 24 7 5 412

8
宿題を課したりして、自宅学習の習慣をつけ
させてほしい。

84 177 112 35 5 413

9
必要な進路情報が適切に提供されていると思
う。

154 197 50 6 6 413

10
進路に関しての先生方のアドバイスは適切で
ある。

146 199 52 10 6 413

11
進路に関して学校や保護者ともよく話をす
る。

132 200 65 10 6 413

12
総合的な学習（キャリア教育、インターン
シップ等）や進路ガイダンス等を通じて、進
路に関する意識が高まってきたと思う。

156 210 37 4 6 413

13
先生は、生徒の悩みを聞き、親身になって相
談にのってくれる。

124 177 73 28 7 409

14
規則などの学校のきまりはおおむね納得でき
る。

137 189 59 16 8 409

15
学校のきまりについて、多くの生徒はおおむ
ね守っていると思う。

109 226 52 14 8 409

16
学校は生徒の健康管理や安全面に関する指導
を適切に行っている。

125 223 41 12 8 409

17 学校行事は、楽しく充実している。 189 165 41 6 8 409

18
自分は部活動において、充実した活動をして
いる。

149 165 55 32 7 408

19
学校行事・部活動は本校の特色になってい
る。

134 179 67 22 7 409

20
自分のクラスは学級活動が活発で、楽しいと
感じている。

156 174 58 14 7 409

Ａ：思う　　Ｂ：やや思う　　Ｃ：それほど思わない　　Ｄ：思わない　　Ｅ：無回答
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